

"Погоджую"

ВО Начальника управління молоді та спорту Миколаївської облдержадміністрації

В.М. Гінкул

2018 р.



"Затверджую"

Директор Миколаївського клубу мандрівників

В.М. Філін

2018 р.



## ПОЛОЖЕННЯ про XLIV відкриті обласні змагання з гірського спортивного туризму "ПАМ'ЯТІ ТОВАРИША – 2018"

### 1. Цілі та завдання заходу

Відкриті обласні змагання з гірського спортивного туризму "Пам'яті товариша" (далі – змагання) проводиться з метою:

широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом;  
подальшого розвитку виду спорту і його популяризації в Миколаївській області;

підвищення рівня майстерності спортсменів;  
активізації навчально-тренувальної роботи в спортивних організаціях;  
підведення підсумків роботи в спортивних організаціях;  
розвитку дружніх і ділових зв'язків різних регіонів;  
популяризації рекреаційних зон для активного відпочинку.

### 2. Терміни та місце проведення заходу

Змагання проводяться з 20 по 23 вересня 2018 року в районі скельного масиву річки Південний Буг біля м. Южноукраїнськ Миколаївської області.

### 3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснює Управління молоді та спорту Миколаївської облдержадміністрації, Миколаївський обласний Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді, ВП "Миколаївська обласна федерація спортивного туризму", Миколаївський клуб мандрівників та туристична фірма "Хан-Тенгри". Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівську колегією, погоджену з ВП "Миколаївська ОФСТ" та затверджену Управлінням молоді та спорту Миколаївської облдержадміністрації.

*Світлана*

#### 4. Учасники заходу

4.1. До участі в змаганнях допускаються команди загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів, вищих навчальних закладів усіх рівнів акредитації, туристських клубів, колективів фізкультури підприємств, установ, організацій, команди зарубіжних країн, а також команди, сформовані окремими громадянами. Кількість команд від організацій не обмежується.

Склад команди – 8 осіб, із них: основний склад команди: 4 спортсмени (серед них мінімум 1 особа жіночої статі), тренер-представник команди – 1 особа, суддя – 1 особа, запасні учасники – 2 особи.

Вікові категорії учасників змагань – відповідно до частини Правил допуску за віком на клас дистанції.

У змаганнях беруть участь спортсмени, які спеціалізуються в гірському і спелеологічному туризмі, альпіністи і скелелазы, та представники пішохідного туризму, та інші за узгодженням суддівської колегії.

Форма одягу учасників змагань спортивна, згідно з вимогами Правил.

Рівень допуску до змагань (за кваліфікацією) відповідно до Правил.

#### 5. Характер заходу

Змагання проводяться відповідно до Правил:

на дистанції I-II класу змагання з виду «Гірські перешкоди» та «Водні перешкоди»,

на дистанціях III класу змагання з видів "Гірські перешкоди", «Водні перешкоди» та «Рятувальні технічні прийоми».

#### 6. Програма проведення змагань

Змагання проводяться з 20 по 23 вересня 2018 року в районі скельного масиву річки Південний Буг біля м. Южноукраїнськ Миколаївської області.

Табір знаходиться на галявині біля річки в 2 км нижче м. Южноукраїнська, зуп. автобуса "Профілакторій Іскра" (колишня зупинка "Профілакторій АЕС").

Адреса Миколаївського клубу мандрівників: м. Миколаїв, вул. Дунаєва, 39, електронна адреса – [filinv@gmail.com](mailto:filinv@gmail.com), тел. (0512)362936

Програма змагань:

20 вересня	15.00 – 24.00	Заїзд учасників. Робота мандатної комісії
21 вересня	07.00 – 24.00 20.00 – 24.00	Робота мандатної комісії Нарада ГКС з представниками команд
22 вересня	07.00 – 08.00 08.00 – 11.00 11.00 – 11.30 11.30 – 19.00 20.00 – 21.00	Показ дистанцій Здача заявок з тактики. Відкриття змагань Змагання з видів програми Нарада ГКС з представниками команд

23 вересня	07.00 – 14.00 15.00 – 15.30 15.30 – 16.00	Завершення змагань Підведення підсумків змагань. Нагородження переможців, урочисте закриття змагань, від'їзд учасників
------------	---	--

Наведена у таблиці програма може бути скорегована рішенням головної суддівської колегії в залежності від метеорологічних та інших умов під час проведення змагань.

Умови змагань та інша інформація будуть розміщені на [www.mountain.net.ua](http://www.mountain.net.ua), а також на [www.han-tengry.com.ua](http://www.han-tengry.com.ua)

## 7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Відповідальність за якість та безпечне використання командного та особистого спорядження несе представник команди та спортсмени. За підготовку спортсменів та дотримання спортсменами вимог правил безпеки під час змагань несуть представники команд.

## 8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Порядок визначення результатів у виді програми здійснюється відповідно до Правил (п. 3.15.8.2) та Умов.

При рівності суми місць за всіма видами змагань, вище місце посідає команда, у якій кращий результат у виді «Рятувальні технічні прийоми».

Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця в кожному виді змагань нагороджуються дипломами та медалями відповідних ступенів.

Команди, які посіли 1, 2, 3 місця в загальному заліку нагороджуються дипломами.

Команда, яка посіла перше місце в III класі в загальному заліку у проходженні перешкод нагороджується кубком і дипломами.

Команда, яка посіла перше місце I і II класі в загальному заліку у проходженні перешкод нагороджується малим кубком та дипломами.

Вручення цінних призів визначається суддівською колегією.

## 9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань (нагородження переможців та призерів змагань) здійснюються за рахунок Управління молоді та спорту Миколаївської облдержадміністрації, а також за рахунок інших позабюджетних коштів залучених Організаторами.

Витрати на відрядження учасників та тренерів-представників (страхування спортсменів, проїзд в обох напрямках, харчування, добові) відносяться за рахунок коштів організацій, що відряджають, або учасників команди.

## 10. Терміни та порядок подання заявок

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються до 15 вересня на електронну адресу: [filinvn@gmail.com](mailto:filinvn@gmail.com) , або поштово: 54017, м. Миколаїв, Україна, вул. Дунаєва, 39, тел. (0512) 36-29-36.

Для участі у змаганнях до мандатної комісії подаються: іменні заявки, завірені печаткою та підписом керівника організації, що відряджає команду, лікарем та печаткою медичної установи, паспорти (свідоцтва про народження для спортсменів молодше 16 років), класифікаційні книжки, страхові поліси, дійсні на термін проведення змагань. Умови договору страхування повинні передбачати участь у спортивних змаганнях.

Допуск до змагань для участі в змаганнях I і II класів при відсутності одного з документів визначається ГСК.

До змагань допускаються учасники та команди, які підтвердили в установленій термін свою участь.

Це положення є офіційним викликом на змагання.